
FICHA TÉCNICA DO PRODUTO

Nome:Caixa de Som Multimídia TWS

Descrição: Caixa de som multimídia com
corpo em plástico e alça lateral em nylon e
apoio emborrachado. Possui conexão via
Bluetooth 5.0 e compatibilidade com a
tecnologia TWS, que permite sincronizar
duas caixas de som ao mesmo tempo.
Conta ainda com iluminação RGB que se
ajusta conforme a batida da música,
entradas para cabo auxiliar P2, além de
espaços para cartão TF (micro-USB) e USB-
A, permitindo a reprodução de arquivos
MP3. Acompanha cabo USB-C para
carregamento.

Versão Bluetooth: 5.0

Distância de funcionamento aproximada:
Até 10m

Entrada de carregamento: USB-C

Potência de entrada: DC 5V⎓1A

Tempo de reprodução estimado: Até 4
horas

Capacidade da bateria: 1200mAh

Tempo estimado de carregamento: 1h30

Potência de saída: 4Ω 5W

ixa de som.
2- O dispositivo começará a reproduzir as
faixas localizadas na raiz do CartãoSD.
3- Para alterar a faixa reproduzida, aperte o
botão com o sinal de mais (+) ou com o
sinal de menos (-) para avançar ou voltar
para algum arquivo MP3. Para pausar ou
reproduzir alguma faixa, aperte o botão
central com o ícone de avançar (▶).

Instruções para uso do pareamento TWS:
1- Ligue outra caixa de som compatível ao
lado do seu dispositivo.
2- Com as duas caixas em modo de
pareamento, pressione o botão liga/desliga
(I) duas vezes rapidamente. Um sinal



Modo de Uso:
Instruções para emparelhar a caixa via
Bluetooth:
1- Para ligar a caixa de som, aperte o
botão ""I"" no painel superior para ligar
o aparelho, emitindo um sinal sonoro e
acendendo as luzes RGB laterais.
2- Em seguida, abra a conexão sem fio
do dispositivo no qual deseja conectar a
caixa de som selecione ""BS-01"" na
lista.
3- O emparelhamento é confirmado
após ouvir a notificação sonora.
4- Para desligar a caixa de som após o
uso, desligue o pareamento do
dispositivo conectado e, em seguida,
aperte o botão para desligar o
dispositivo.

Instruções para reproduzir músicas do
CartãoSD ou Pen Drive:
1- Coloque o cartão de memória ou pen
drive na respectiva entrada na parte
traseira do aparelho e, em seguida,
ligue a c

sonoro indicará que a conexão entre elas
foi realizada com sucesso, permitindo que
ambas reproduzam o áudio de um único
aparelho.

Instruções para carregar o aparelho:
Plugue o cabo USB-C no aparelho e
conecte-o em uma fonte de energia.
Quando a iluminação do aparelho se
apagar, a carga estará completa.


